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Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  15/12/2023 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria el 15 de diciembre de 2023,  bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, con la asistencia de los Tenientes de 
Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR, Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO y D. ANTONIO REAL 
GRANADO y del Concejal D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Excusan su asistencia el Quinto Teniente de Alcaldesa, D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO y la 
Concejal Dª BELEN DE LA CUADRA GUERRERO. 

Asimismo asiste el Primer Teniente de Alcaldesa, Secretario de la Junta de Gobierno Local D. 
AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN y está presente el Interventor General del Ayuntamiento D. JOSÉ 
MARÍA ALMENARA RUÍZ. 

   

SE ACUERDA: 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DEL "SUMINISTRO DE SOFTWARE BIM (BUILDING 
INFORMATION MODELING) Y DE ANÁLISIS GEOESPACIAL (3 LOTES). ACTUACIÓN 
PROMOVIDA POR EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ Y COFINANCIADA EN UN 80% POR EL 
FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL (FEDER) EN EL MARCO DEL  
PROGRAMA OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020", CORRESPONDIENTE 
AL LOTE 2, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y CARÁCTER 
ORDINARIO.- 

3.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DEL "SUMINISTRO DE SOFTWARE BIM (BUILDING 
INFORMATION MODELING) Y DE ANÁLISIS GEOESPACIAL (3 LOTES). ACTUACIÓN 
PROMOVIDA POR EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ Y COFINANCIADA EN UN 80% POR EL 
FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL (FEDER) EN EL MARCO DEL PROGRAMA 
OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020", CORRESPONDIENTE AL LOTE 3, 
MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y CARÁCTER ORDINARIO.- 

4.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DEL "SUMINISTRO DE SOFTWARE BIM (BUILDING 
INFORMATION MODELING) Y DE ANÁLISIS GEOESPACIAL (3 LOTES). ACTUACIÓN 
PROMOVIDA POR EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ Y COFINANCIADA EN UN 80% POR EL 
FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL (FEDER) EN EL MARCO DEL PROGRAMA 
OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020", CORRESPONDIENTE AL LOTE 1, 
MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y CARÁCTER ORDINARIO.- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE EQUIPAMIENTO 
AUDIOVISUAL PARA EL SALÓN DE ACTOS DE LA DELEGACIÓN DE EMPLEO, TRABAJO 
AUTÓNOMO, COMERCIO Y EMPRESA.  ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL FONDO 
EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO DE 
CRECIMIENTO SOSTENIBLE 2014-2020".- 
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6.- SEGUNDA PRÓRROGA DEL CONTRATO DE SERVICIO DE LIMPIEZA DE DEPENDENCIAS 
MUNICIPALES (LOTE 2).- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO MEDIANTE ALQUILER DE 
MEDIOS TECNOLÓGICOS PARA LA PRESENTACIÓN DE NUEVAS ACCIONES TURÍSTICAS 
DE JEREZ EN EL SALÓN NOBLE DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

8.- ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBAN LA CONVOCATORIA Y LAS BASES PARA LA 
PROVISIÓN COMO FUNCIONARIO DE CARRERA DE DOS PLAZAS DE INSPECTOR DE 
POLICÍA LOCAL DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA, POR 
PROMOCIÓN INTERNA, CORRESPONDIENTES A LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE 
2021 Y 2022.- 

9.- ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBAN LA CONVOCATORIA Y LAS BASES PARA LA 
PROVISIÓN COMO FUNCIONARIO DE CARRERA DE OCHO PLAZAS DE OFICIAL DE 
POLICÍA LOCAL DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA, POR 
PROMOCIÓN INTERNA, CORRESPONDIENTES A LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE 
2021 Y 2022.- 

10.- ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBAN LA CONVOCATORIA Y LAS BASES PARA LA 
PROVISIÓN COMO FUNCIONARIO DE CARRERA DE OCHO PLAZAS DE SUBINSPECTOR 
DE POLICÍA LOCAL DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA, POR 
PROMOCIÓN INTERNA, CORRESPONDIENTES A LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE 
2021 Y 2022.- 

11.- APROBACIÓN DEL GASTO PARA ATENDER "FONDO DE ASISTENCIA SOCIAL".- 

 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 


